
 

Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту 

мақсаты: 

3.1.2.4 6; 7; 8; 9 сандарына кӛбейту мен бӛлу кестесін құру, білу және қолдану; 

3.5.1.2 есептерді шығаруда «бір заттың массасы», «саны», «жалпы масса»/«бір затқа 

жіберілген шығын», «заттардың саны», «жалпы шығын»/ ұзындығы, ені, ауданы 

ұғымдарының ӛзара тәуелділігін пайдалану. 

Сабақтың мақсаты: 7-ге кӛбейту және бӛлу кестесін құруды және қолдануды үйренеді. 

Құндылықтар және оның мақсаты: 

Ай құндылығы: 

ТӘУЕЛСІЗДІК ЖӘНЕ ОТАНШЫЛДЫҚ 

Отан, ел, туған ӛлке туралы білу және 

пайымдау 

Сабақ құндылығы: БІРЛІК ЖӘНЕ ЫНТЫМАҚ 

Командада жұмыс істей білу 

Апта дәйексӛзі: Отанды сүю отбасынан басталады. 

Сабақтың барысы 

Сабақтың 

кезеңі/уақыты 

Педагогтің әрекеті Оқушының әрекеті Бағалау Ресурстар 

Сабақтың басы 

 

Өткенді 

пысықтау 

 

 

 

 

 

 

 

Сабақтың 

ортасы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сергіту сәті 

 

 

 

 

 

 

 

Сабақты 

қорыту 

 

 

 

Психологиялық ахуалды жақсарту 

Ӛткенді пысықтау 

«Кубизм» әдісі 

Жаңа тақырып 

Ой қозғау 7 саны туралы түсінік беру 

1-тапсырма 

Біздің сынып бүгін дәлізде кезекшілік 

атқарды. Олар бір-бірінен аралары 7 

қадам болатындай қатарға тұрды. 

7-ден сана. 

7-ге кӛбейту және бӛлу кестесін 

құрастырып, 4 бағанға жаз. 

7 · 7 = 49 

49 : 7 = 7  

7 · 8 = 56 

 8 · 7 = 56  

56 : 7 =8  

56 : 8 = 7  

7 · 9 = 63  

9 · 7 = 63 

63 : 7 = 9 

63 : 9 = 7 

Неге 7 · 7 жағдайынан бастап 

жазылады? 

Топтық жұмыс 

3-тапсырма 

Кесте бойынша есептер құрастырып, 

оларды шығар 

1-топ 

1ж.масса-9кг 

Жалпы м.-54кг 

Саны-? Дана 

Ш:с=ж.м/м 

С=54кг/9кг 

Ж:жәшіктің саны 6 дана 

2-топ 

Ә)алмұрт: 

Массасы- 6кг 

Саны -7дана 

Ж.М-? 

Алма: 

Массасы-8кг  

Саны -6дана 

Ш:ж.м=м*с 

Ж.м=6*7=42-алмұрт 

Ж.м=8*6=48-алма 

42+48=90кг-жалпы 

3-топ 

Сурет пен кесте бойынша есеп 

құрастырып, оны шығар. 

5дәптер -40тг 

Мақсаты:  

Бір-біріне құрмет сезімін 

ояту 

 

Үй тапсырмасын 

тексертеді 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тапсырмалар 

ды орындайды 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Топта талқылау жасайды 

 

 

 

 

Есептер құрастырады 

 

 

 

 

 

 

Топта есеп шығарады 

Мақтап, мадақтап 

отыру 

ҚБ: 

 

Дескриптор: 

7-ден санайды-1б 

7-ге кӛбейту және бӛлу 

кестесін құрастырып, 4 

бағанға жазады-1б 

 

 

 

Кереметсіңдер! 

 

 

 

 

 

 

 

Дескриптор: 

Кесте бойынша 

есептер құрастырып, 

оларды шығарады-1б 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дескриптор: Сурет пен 

кесте бойынша есеп 

құрастырып, оны 

шығарады-1б 

 

 

 

 

 

 

Дескриптор: 

Есепті шығарады-1б 

Бір дәптердің бағасын 

біле отырып, сондай 8 

дәптердің құнын 

Суреттер 

 

 

 

Суреттер 

 

 

 
 

 

 

Дәптермен 

жұмыс 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Суреттер 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бағалу 

Кері байланыс 

56тг дәптер-? 

Бағасы бірдей-? 

Ш: б=қ/с 

Б=40тг /5=8тг- бағасы 

с = қ/б 

с=56тг / 8=7тг 

Ж: бағасы8тг ден 7 дәптер 56тг 

Сергіту сәті 

Постер қорғау 

I топ Сӛзжұмбақ шешу 

II топ Жұбын тап 

III топ Сиқырлы шаршы 

Семантикалық карта 

Үй тапсырмасы 

8- тапсырма 

Ӛрнектердің мәнін есептеп, жауабын 

сандықтан тап. 

63 – 21 : 7 =63-3=60 

48 – 8 : 2 48-4=44 

(90 – 34) : 7 =56/7=8 

(2 + 5) · 7 =7*7=49 

2 + 5 · 7  

8 : 4 · 7  

3 · 3 · 3  

(18 + 3) : 7 

Кері байланыс 

 

 

 

Тапсырмалар 

ды орындайды 

 

 

 

Кестемен жұмыс 

 

 

 

Үй тапсырмасын алады 

 

 

 

 

 

Кері байланыс береді 

табады-1б 

 

 

 

 

 

 

 

Тамаша! 

 

 

 

 

 

Дескриптор: 

Ӛрнектер құрастырып, 

олардың мәнін табады-

1б 

Оқулық 

 

 

 

 

 

Оқулық 

 

 

Кері 

байланыс 

тақтасы 


